

НОВОСТЬ

15.12.2022

ЛУКОЙЛ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ ПРЕМИИ НАРОДНАЯ МАРКА В БЕЛАРУСИ

Сеть АЗС «ЛУКОЙЛ» в Беларуси получила награды десятой Премии «Народная марка». По итогам голосования Компания стала обладателем Гран-при в номинации «Устойчивый успех» и второго места в номинации «Технические жидкости».

Ежегодная Премия «Народная Марка» определяет ведущие бренды страны по широкому перечню продовольственных, непродовольственных товаров и услуг массового спроса на основе мнения потребителей. Результаты опроса способствуют развитию добросовестной конкуренции брендов и повышению качества товаров и услуг, а также дают возможность маркетологам предприятий ознакомиться с отношением целевой аудитории к торговым маркам не только по стране в целом, но и по каждой из шести областей Беларуси.